
VERBALE N° 16

SEDUTA DEL 16.11.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021  (duemilaventuno) il  giorno 16 (sedici) del mese di  novembre la  Commissione Speciale
Segre è convocata in  presenza presso il Salone De 500  , a norma di quanto previsto dalla Legge N°
27/2020, alle ore 9.00 con il seguente o.d.g.:

� Relazioni di Paolo Grossi, Professore Emerito dell’Università degli Studi di Firenze e
Presidente Emerito della Corte Costituzionale La Costituzione italiana quale tutelatrice
della dignità della persona • Vladimiro Zagrebelsky, già Giudice della Corte Europea dei
Diritti  dell’Uomo  e  Direttore  del  laboratorio  dei  Diritti  Fondamentali  di  Torino
L’Europa dei diritti e delle libertà. Gli ideali e i problemi 

alle ore 09,00 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Felleca, De Blasi, Asciuti, Bianchi,
Bonanni, Calistri, Innocenti, Monaco, Tani.

La Consigliera Barbara Felleca, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia Armentano nicola

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Monaco Michela

Moro bundu antonella

Pamapaloni renzo 

Componente Tani Luca

Sparavigna laura 

e apre la seduta alle ore 11 essendo presente il numero legale.

Sono presenti  il Sindaco di Firenze Dario Nardella, Il presidente del Consiglio Comunale Luca 
Milani  Vladimiro Zagrebelsky, già Giudice della Corte Europea dei Diritti dell’Uomo e 
Direttore del laboratorio dei Diritti Fondamentali di Torino L’Europa dei diritti e delle libertà
E' inoltre presente Lorenzo Rustici  per la segreteria della Commissione Speciale Segre.

Viene trasmessso un messaggio registrato del prof  Grossi impossibilitato a partecipare alla seduta 

Il Prof   Zagrebelsky prosegue con il suo intervento al quale seguono le domande degli studenti
ospiti del convegno.
Terminata la presentazione si apre una discussione nella quale i Consiglieri chiedono informazioni ed
esprimono considerazioni.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  



CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia Armentano nicola

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Monaco Michela

Moro bundu 

Sparavigna

Componente Tani Luca

Verbale letto approvato  nella seduta del 22/12/2021

Firmato in data 13/01/2022

     Il Segretario                                                                                      La Presidente
   Lorenzo Rustici                                                                                 Barbara Felleca

 


